

凤凰传奇
不是情侣

很多人好奇凤凰传奇是不是情侣,但实际上两人在2011年都先后步入婚姻。玲花曾如此回应:“我是蒙古人,不吃猪肉,他炒青菜都要放油,我们两个人吃不到一起。另外我也不喜欢他那种性格,他也不喜欢我这种性格。我们俩只适合做搭档,不适合做家人。”

曾在TOM网担任音乐主编的徐明朝在跟玲花相恋后,开始跟凤凰传奇合作,他现在是一家叫百人娱乐的公司老总,公司一共18人,旗下唯一的艺人就是凤凰传奇。曾毅的妻子是一位舞蹈演员。据说他与玲花是在新疆采风团认识的,刀郎当时是团长,说不定是刀郎做的媒。



山东省著名商标
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

—纯粮酿造—
不添加任何增鲜剂



文章夫妇离婚?

圈内人称是去西安看奶奶

“离婚”消息再次震动微博

文章、马伊琍“离婚”的消息传出后,微博再次与“出轨门”爆出时的“周一见”一样炸开了锅。众网友纷纷在微博上议论事件的真假。而事实上,虽然表面上“出轨门”显得已告一段落,但实际上还是有很多人在关注着事件的最新进展。至少狗仔队没有放过任何一个拍到当事人的机会。

前天上午11:33,“乐视娱乐”首先发布微博表示:“4月25日,文章戴墨镜穿连帽衫抵达机场,躲在助理身后的他低着头,黑超遮面边走边躲避镜头拍摄。据悉,文章此行是从西安飞往上海的,而马伊琍24日则是从西安飞回了北京。此外,有传闻表示,他们俩是前后脚去西安办理了离婚手续。”并贴出了多张文章在机场的图片。

消息一出,网友再次呈现出两方面的意见,有网友称:“离了最好,挺伊琍。”而更多的网友对这则新闻的真实性表示怀疑,同时分析,“如果是真的,我并不赞成马伊琍这么草率地结束婚姻,毕竟还有两个孩子,能在一起还是最好的。”

也有网友表示文章回西安是另有重要的事情,“人家是回去看奶奶的,别八卦了!”有网友也曝光了当时文章在医院的照片。因为公众人物的身份,文章吸引了一些医院工作人员前来合影,而文章也一一满足了粉丝的留影要求。

看奶奶? 办离婚? 傻傻分不清楚

对于这件事,有圈内人士表示,正如有的网友所说,文章是回西安探望生病的奶奶:“文章此次前往西安,的确是回去探望奶奶的。”

据悉,文章的奶奶最近生病住院,他回西安探望并在医院彻夜陪护奶奶。随后笔者拨打了文章经纪人傅红宇的电话,但截至发稿,傅红宇的电话始终无人接听。

前天下午,笔者又联系到了北京经常偷拍明星的知名狗仔,据他介绍:“前两天文章和马伊琍的确是在西安,马伊琍从西安飞北京的航班是已经查到了的。但据我所知,他们回西安应该是因为家人生病的事情。至于离没离婚,现

在还不是特别清楚,因为现在我们还不知道他们究竟是在哪里领的结婚证。离婚手续也必须是在领结婚证的地方才能办理。虽然他们是在西安办的满月酒,但也很可能是在上海领结婚证。”

文章、马伊琍结婚时,并没有透露是在西安还是上海办理结婚登记手续。随后,笔者向有可能为他们办理结婚手续的西安市碑林区民政局、雁塔区民政局了解情况。碑林区民政局工作人员称最近文章、马伊琍并未出现在这里。雁塔区民政局工作人员则表示“出于保护隐私,不方便透露”。

当事人微博均风平浪静

王菲、李亚鹏离婚时,二人微博发声,贴出了声明。前日,笔者在文章和马伊琍的微博上并未看到任何与“离婚”相关的内容,没有任何迹象显示他们“离婚”。

文章的微博还停留在3月31日22:18那条“挑衅”媒体的微博:“陈朝华、谢晓两位领导,我错了,全是我一个人的错! 你们都为人父母,请问何时可以结束? 要玩跟我玩,别涉及任何人,我陪你! 我贱命一条,陪你们到底!”

马伊琍的微博则显得比较活跃,3月31日00:07那条“恋爱虽易,婚姻不易,且行且珍惜”微博之后,她一直没有闲下来,一会贴出自己在火车上的“喂奶照”,“(4月7日15:44)妹妹在火车上是这样吃饭的”,一会还在调侃窦靖童之余,谈到了与文章的女儿爱马,“(4月11日16:26)Socool! 好奇我们长大后的爱马是什么样”。最新一条则是4月21日16:25的复出演艺圈的消息:“停工14个月,今天重返岗位!”看上去一切正常。两相对比,文章微博中的安静却显得不正常。

“出轨门”另一位主人公姚笛的微博也停留在3月25日17:31感叹马航客机失踪,“我宁愿相信是失踪”。

对于马伊琍的淡定表现,网友“勿惹台俊LC”说:“不理闲言碎语,好好过自己的生活。为了他人这三两句影响自己不值得。”也有很多人在微博评论中询问她离婚事件的真假,当然,马伊琍并没有做出任何回应。

(华商)

李连杰发律师函:给我道歉

“四月网”:愿意应诉

4月22日,实名认证微博“四月网”公开质疑:李连杰贪污雅安地震捐款3亿善款。随后壹基金和李连杰,发文公开否认。26日下午,笔者联系上了李连杰基金有关人士。此人表示,4月25日,李连杰和壹基金已委托代理律师,向“四月网”连续发出了两封律师函,要求“四月网”向李连杰壹基金公开道歉、消除影响。“至于名誉经济赔偿多少,李连杰将视‘四月网’的认错态度,再来研究。”

据笔者了解,“四月网”并非一个人,而是由多人组成的团队。昨晚8时,笔者连线采访了“四月网”的有关负责人士。他说,我们已收到李连杰的两

封律师函,团队正在积极应对。这位负责人代表“四月网”说:“我们坚决不能接受李先生和壹基金所谓‘四月网诽谤’的指控,微博是对所披露的信息的正常的评论,没有捏造事实。我们的微博是明显的疑问句。我们相信李连杰先生的文化程度,相信您能知道疑问句和陈述句的区别。我们也相信您律师团队的专业水平,相信你们能分清楚‘质疑’与‘指控’、‘诽谤’在法律条款中的定义和区别。”

最后,这位负责人说,如果李连杰和壹基金对他们正式起诉,“四月网”愿应诉。同时,“四月网”还将继续关注、监督壹基金和中国公益事业。(搜狐)

凤凰传奇玲花 自曝怀孕28周

前天,凤凰传奇组合女主唱玲花在微博上自曝已经怀孕,“孕期28周,谢谢大家关心!”凤凰传奇的宣传人员王先生回应:“她确实已怀孕,但具体怀孕周数我不太清楚。”问及生完宝宝后她是否继续工作,王先生表示:“一定会继续

回归到工作当中。”

玲花和老公徐明朝2011年3月16日在内蒙古低调结婚。据了解,徐明朝与玲花相恋后,开始跟凤凰传奇合作,现在是公司老总,旗下唯一的艺人就是凤凰传奇。

(新浪)

豪门媳妇争艳
郭晶晶坦言想生女儿

4月25日,韩星李英爱以一身“大长今”造型现身香港某品牌活动晚宴,同场焦点还有两位漂亮妈妈郭晶晶和徐子淇。千亿媳妇徐子淇以一身黑色透视抹胸裙亮相,与郭晶晶同台合照,贴面问候,两人非常亲热。

穿上白色露肩修腰装的郭晶晶是与老公霍启刚一同前来的。提到之前被拍到两人去看旅游书是否想再度蜜月,郭晶晶回应只是想看一下。问到他们再追生时想要男孩还是女孩时,已育有一子的晶晶直言想要女孩,但如果再生儿子的话也无所谓。她坦言照顾小孩很辛苦,幸好老公也有帮忙,儿子开始什么都放到口中,现在已经8个月大,开始懂一些单字发音。霍启刚则直言希望儿子先学会叫爸爸,他笑称:“当然先叫爸爸,我贪心点不行? 我日日都有做功课教他。”其后他又透露儿子有运动天分,现在每日都会为儿子拍照录像,晶晶指他开始认人会耍性子,如果出去不带他就会哭,承认出去会有保镖跟随,但启刚则希望能够低调一点。

以韩服造型示人的李英爱在现场面露微笑,非常亲切,身上佩戴价值约4300万元的珠宝,很漂亮。李英爱坦言自己没有太多珠宝收藏,平时比较喜欢感觉随意的饰物与打扮,除了老公送的婚戒,自己很喜欢珍珠以及当晚她所佩戴,象征幸运的红宝石耳环。盛传她将接拍《大长今2》,她否认此事,坦言自己比较迟婚,所以要花更多爱心对待小孩。

(怡闻)

小S
代言“胖达人”吃官司

据台湾媒体报道,艺人小S在胖达人案中虽未遭检方起诉,但因为她曾多次为胖达人面包店站台,宣称面包是纯天然食材制作,而其中有1060位消费者不满被骗,认为胖达人的补偿方案相当没诚意,前往台北地方法院提出民事求偿告诉,团体诉讼在4月25日呈交递状,要向生技公司的前后任负责人,还有代言艺人小S共三人请求连带赔偿2500万元台币(折合约516万人民币)。(凤凰)

庾澄庆确定缺席
第三季《中国好声音》

在《我是歌手》第二季中大放异彩的邓紫棋,让许多人印象深刻。但是前天,在浙江卫视第三季《中国好声音》的发布会上,邓紫棋却意外“躺枪”,“好声音”总导演金磊爆料称,邓紫棋曾报名参加过首季“好声音”,但是未被节目组选中。虽然第三季《中国好声音》正式启动,但是观众感兴趣的导师阵容,依然秘而不宣,除了确定庾澄庆无缘第三季之外,节目组并没有对导师阵容有过多的透露。

(可可)

